
０　回答方法

アンケートフォーム 183 92%

用紙 16 8%

合計 199

問１　年代

１８歳未満 1 1%

１９～２０代 14 7%

３０代 53 27%

４０代 50 25%

５０代 50 25%

６０代 23 12%

７０代 6 3%

８０歳以上 2 1%

合計 199

問２　性別

男性 103 52%

女性 95 48%

どちらでもない 1 1%

答えたくない 0 0%

合計 199

問３－１　肢体不自由を知っているか

知っている 189 95%

聞いたことはある（内容は知らない） 10 5%

聞いたことがない 0 0%

合計 199

問３－２　視覚障害を知っているか

知っている 194 97%

聞いたことはある（内容は知らない） 5 3%

聞いたことがない 0 0%

合計 199

期　間：令和２年１月１５日～２月７日

回答数：199

○障害のある方への理解に関するアンケート
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問３－３　聴覚障害を知っているか

知っている 190 95%

聞いたことはある（内容は知らない） 7 4%

聞いたことがない 2 1%

合計 199

問３－４　内部障害を知っているか

知っている 166 83%

聞いたことはある（内容は知らない） 24 12%

聞いたことがない 9 5%

合計 199

問３－５　知的障害を知っているか

知っている 185 93%

聞いたことはある（内容は知らない） 14 7%

聞いたことがない 0 0%

合計 199

問３－６　精神障害を知っているか

知っている 182 91%

聞いたことはある（内容は知らない） 17 9%

聞いたことがない 0 0%

合計 199

問３－７　発達障害を知っているか

知っている 177 89%

聞いたことはある（内容は知らない） 21 11%

聞いたことがない 1 1%

合計 199

問３－８　高次脳機能障害を知っているか

知っている 159 80%

聞いたことはある（内容は知らない） 33 17%

聞いたことがない 7 4%

合計 199

問３－９　難病を知っているか

知っている 166 83%

聞いたことはある（内容は知らない） 32 16%

聞いたことがない 1 1%

合計 199
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問４　医療的ケアを知っているか

知っている 129 65%

聞いたことはある（内容は知らない） 52 26%

聞いたことがない 18 9%

合計 199

問５　身近に障害のある方がいるか

いる 130 65%

いない 63 32%

分からない 6 3%

合計 199

問６　（問５「いる」）どのような障害のある方か

肢体不自由 24 12%

視覚障害 9 5%

聴覚障害 15 8%

内部障害 9 5%

知的障害 19 10%

精神障害 14 7%

発達障害 14 7%

高次脳機能障害 4 2%

難病 12 6%

分からない 1 1%

回答未選択、複数回答 78 39%

合計 199

問７　（問５「いる」）出会う頻度はどの程度か

毎日 59 30%

週１～２回程度 19 10%

月１～２回程度 29 15%

それ以下 21 11%

回答未選択、複数回答 71 36%

合計 199

問８　（問５「いる」）どのように接しているか

会話する 116 58%

挨拶程度 9 5%

会話も挨拶もしない 2 1%

回答未選択、複数回答 72 36%

合計 199
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問９　「ともに生きる社会かながわ憲章」知っているか

知っている 60 30%

聞いたことはある（内容は知らない） 56 28%

聞いたことがない 83 42%

合計 199

問１０　障害のある方への偏見や差別はあるか

ある 165 83%

ない 34 17%

合計 199

問１１　（問１０「ある」）どのような場面で感じるか。なぜ起こるか。

別紙参照

問１２　障害のある方が困っている時に声掛けできるか

できる 71 36%

時と場合による 121 61%

できない 6 3%

回答未選択 1 1%

合計 199

問１３　（問１２「できる」）何ができるか

別紙参照

問１４　ヘルプマークを知っているか

知っている 127 64%

見たことはある（内容は知らない） 39 20%

見たことがない 31 16%

回答未選択 2 1%

合計 199

問１５　障害の「害」の表記としてふさわしいもの

障害 34 17%

障がい 84 42%

障碍 6 3%

どれでもよい 56 28%

その他 17 9%

未回答 2 1%

合計 199

問１６　その他「障害」に関するご意見等

別紙参照
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